

Вечер памяти стратегических ракетчиков организовали в школе №878

26/10/2022



Вечер памяти стратегических ракетчиков организовали в школе №878. Фото: сайт учреждения
В школе №878 состоялся 24 октября вечер памяти стратегических ракетчиков.

На данном мероприятии выступили кадеты образовательного учреждения. На встрече присутствовали ветераны Ракетных войск стратегического назначения, представители ветеранского и юнармейского движения Южного административного округа города Москвы.

На [сайте](#) учреждения написали, что ученики школы представили свой проект о трагических страницах становления ядерного щита России. Выступление кадетов вызвало живой интерес не только у ребят, но и у присутствующих ветеранов.

Затем на сцену вышел полковник запаса, который рассказал ребятам об эпизодах, с которыми ему пришлось столкнуться во время прохождения своей службы. Кадеты вынесли для себя много новой информации. Им стало известно, что на высококлассную технику не всегда можно положиться.

Также ученикам рассказали, что в РВСН важен каждый сотрудник от рядового до маршала, потому что только совместным трудом они могут достичь успехов в поставленной перед ними задаче.

Метки: [ветераны](#), [Вечер памяти](#), [выступление](#), [кадеты](#), [ракетчики](#), [РВСН](#), [ученики](#), [Школа 878](#)